

沪宁高速的宣传画太血腥

有人看到后吓得不轻,有人却认为这样的方式很有效

日前,有市民路过沪宁高速南京收费站时,发现宣传栏上的交通安全宣传画异常血腥。市民王小姐看到后,被吓得不轻,她认为如此宣传不合适。可不少停靠休息的司机却认为这是非常“有效”的宣传方式。



“宣传画”让她彻夜难眠

前天上午,市民王小姐和男朋友开车路过沪宁高速南京收费站后停在一边稍作休息,一旁是沪宁高速交警大队的工作站。墙壁被辟为宣传栏,贴了长达十几米的一排交通安全宣传画。王小姐下车逛逛,顺便看看宣传画。这一看,吓得王小姐汗毛直竖。

画上多是车毁人亡,且死状甚惨。有一幅画面是穿着白色连衣裙的少女拦腰断成两截,肠子都露了出来;另一幅画上的也是一名女子,这名女子的脑袋混着鲜血流了一地,倒在汽车前;最后的一幅画尤其震撼,大巴车撞得支离破碎,路旁摆放着清理出



如此宣传方式,你能接受吗?

的死者遗体,长长一排,多达20具。

王小姐脸色苍白地回到车上。男友开着车,她的眼睛紧紧地盯着前方车况,时不时望望车速仪表盘,宣传画上车祸的惨状让她久久不能忘记。

为此,她打电话给快报热线反映这一情况。她认为,虽然交通安全教育很有必要,可宣传画不应该如此血腥恐怖,往来车流量很大,难免有心脏不好、精神状况不佳的路人经过,血腥画面很可能引发病人发病。即便是病人不看,万一有家长带着孩子从这里经过,难免吓到孩子。不仅如此,出于对死者的尊重,也不该把死者的照片不经处理就对大众公布,如此宣传方式问题很多。

有市民认为“震撼才有效果”

昨天,记者来到沪宁高速南京收费站,记者在现场找到让王小姐受惊的一组宣传画。画面确实充斥着鲜血,以及各种残缺不全的尸体。此外,记者还看到一辆被压缩得只剩一半长度的面包车,车辆放在宣传栏旁边,周围用警戒线拉着。

一位保安告诉记者,这排宣传画是几年前就贴在墙上了,而这辆被压扁的面包车,也放在这里多年,它们都是警示过往司机要注意行车安全。“画面虽然有些血腥,但不这样哪能有效果呢?”

保安的话得到了一旁问路司机的认可。一位姓付的司机直点头,“这样很震撼,只有震撼了

才有效果。”付师傅觉得,这些车祸都是血淋淋的教训,若是能通过这些教训换来珍惜生命的安全意识,哪怕场面恐怖血腥,还是有效果的,也是好的。这位司机也承认,自己看到之后心里也不舒服,“可在不舒服之后,我肯定会开车慢一点,对交通规则更重视一点。”

交警:会考虑丰富宣传方式

沪宁高速交警大队工作人员证实,这些宣传画确实是交警大队制作的,并且已经存在很长时间。制作的初衷,是希望驾驶员能记住这些“血的教训”。“这样的做法并非南京特例,在全国都有,事实证明是起到一定作用的。”

而谈起宣传方式是否适当,这位工作人员说,他们目睹的事故现场中,比宣传画惨烈的还有不少,其实宣传画已经是相对折中,挑选出既有震撼效果,又不是太过吓人的照片。同时,他们也是根据高速上车流的特点来宣传,这里经过的大多是成年人,心理承受能力较强,即便是有小孩,肯定也是有大人陪同,大人可以领着孩子回避。实际上,他们大队也曾经深入校园对中小學生进行宣传,在学校里交警都是用相对温和的方式,例如卡通宣传画,来加强安全教育,避免吓到孩子。最后,工作人员表示,“市民既然有这样的建议,我们也会考虑考虑丰富宣传方式。”

快报记者 是钟寅文/摄

公交车开上人行道 路堵3小时

事发凤台南路,有关人员表示,明日水管迁移工程结束后交通会有所改善

昨天清晨,乘坐128、312、305等公交线路的市民可能会发现,公交车来得特别慢,原本10分钟到15分钟就能来一班的汽车,可能要近半小时才能来一辆,这到底是怎么回事?原来,公交公司的一处车辆厂位于凤台南路,这里高架施工挡道,公交车不得不开上人行道,交通整体受到影响。

车辆、行人挤上一条道

清晨7点,凤台南路与梦都大街交叉路口,排着长长的车流。行人、车辆都挤在这三米宽的道路上,机动车是清一色的公交车,间隙中,有自行车、电动车游走其间。

拥挤的车流长达500米,一直排到公交公司车辆厂,厂里还有大

量车子积压。这片厂区是公交总公司一处较大的停车场,容纳792辆公交车,共计40条线路。从早晨5点开始,车辆陆续出厂,在5点半左右达到一个高峰,多条线路的首班车都是在这时发车。但从这趟高峰之后,道路就一直不畅,司机只能一点一点往前挪动。

厂区仅有凤台南路一个出口,出门右拐道路彻底被封死,只有左拐,且仅有一股车道。厂里接到前方已经开出的司机打来电话抱怨,“前面施工,把路弄得弯弯曲曲,高低不平,路面还铺了钢板,车子开上去直打滑。”直到上午8点半左右,交通堵塞的情况终于得到缓解。

明日交通状况会有所改善

“道路是围挡了,可路堵不

全是我们的问题。”高架施工项目部一工作人员说,去年9月,这里就已经围挡,南北双向各留了一股机动车道,行人正常走人行道。从1月9日开始,高架施工需要自来水管移位,为此自来水公司派人来迁移水管,造成原本能供公交行驶的车道被挖开。人行道上近百米长的一段被铺上钢板,公交车从机动车道开上人行道。

一位姓许的工作人员透露,其实之前施工方、自来水公司、公交公司、交管部门已经开过协调会,会上一共提出3个方案,有人建议公交车不走这段正在施工的风台南路,而从南河的河堤上绕行,可这个方案被否决。公交公司提出在厂区背后的泰山路开一个门,但这一方案也未

能执行。最后,几个部门协商,只能把人行道的树砍掉,铺上钢板,公交车从这上面走。“这个样子公交车确实通行困难,可也没有其他办法,大概1月13日水管迁移工程就能结束,到时候交通状况会有所改善。”

记者从公交公司了解到,他们确实曾提议在厂区另一侧开门,可由于后面的违建较多,这一方案未能实施。“施工中我们受到的影响很大,128、312、205、169、38路公交车,要么是首班车晚点,要么是首班车出发后,后续车辆来得很慢。”公交车公司车辆厂一位姓孙的主任对市民表示歉意,她说,施工结束后,发车时间就会准时。

快报记者 是钟寅

母亲网上发帖:老师群殴我儿子

当事人老师被记大过处分,并公开道歉

“我儿子向我求救,老师群殴他!”几天前,一位母亲在南京某论坛发帖,讲述了儿子小军(化名)在学校被老师打的遭遇。之后她再次发帖,催促校方给予答复。1月6号,记者采访了校方和家得知,双方目前已经达成了和解。

母亲网上发帖讨说法

事情发生在去年12月21日,当天是周一,按照学校规定,7点50分所有学生在操场开晨会。但是,住校的小军迟到了。老师在宿舍查房时发现他迟到,就让他去拿学生证登记,随后一个大个

子老师,与孩子发生了冲突。据母亲在帖子里描述,“两个老师指着儿子骂,小孩说,我的忍耐是三次,你不要指着人。那个大个子对他鼻子指,我就指你第四次,怎么样。孩子一挥手,他就冲过来对他头猛击打……”

当天,小军母亲找到学院讨说法。她提出处理打人老师和要求经济赔偿两点要求,并在网上贴出了儿子耳朵后和头皮被打伤的照片。

在1月6号发上的新帖子里,小军母亲说明了和学校多次沟通后的最新进展——不要经济赔偿可以,但要老师当着全班同

学的面进行公开道歉。

校方答应了道歉要求

1月6号下午,记者找到这所学校。接待记者的孙院长表示,学校已经派人调查了这次事件,也听取了小军和当事人老师以外另外在场的一名学生和老师的“证词”,他并不认同群殴的说法。记者在另一名在场学生写的“证词”中看到,在当事人老师用手三次指小军后,小军说过“再指我就要动手”的话,在小军把身体靠过去之后,当事人老师把小军推到了墙边……

“不管谁先动手,学生打老

师,老师打学生的情况确实存在了。”孙院长遗憾地说。他表示,学校从老师不该和学生动手的原则考虑,给予了老师记大过处分,扣罚一个月工资,并且已经在全校教职工大会上进行了通报批评。孙院长同时表示:“老师对学生动手,应该道歉,但是同时学生不遵守学校的规章制度,也应该向老师道歉。如果他能遵守校规,不迟到,后面的事情也都不会发生了。”

对于小军母亲提出的在全班同学面前道歉的要求,孙院长和学校领导商量后也答应了下来。

快报记者 王凡

真郁闷

公厕冲水器频遭贼手

快报讯(记者 李绍富)小偷无孔不入,甚至连公共厕所都不放过。这不,连日来,鼓楼区石头城公园公厕就两次遭贼手,五个冲水器先后被盗走。公厕管理方为此很头疼,因为公厕防盗实在太困难。

据公厕管理员周师傅介绍,公厕是去年国庆节才建成开放的,冲水器都是TOTO牌,每个市场价在1180元左右。1月9日下午,她在对男厕所进行保洁时,发现男厕所内的三个冲水器不见了。厕所不能没有冲水器,公厕管理处得知这个情况后,立即花钱买来了三个新的冲水器,于昨天上午安装好,并叮嘱周师傅以后要多注意。

“我一直很小心,经常趁男厕所没人时,进去看看,担心冲水器被盗。”周师傅说,可没料到的是,防不胜防,昨天中午还是有两个冲水器被盗了,而且两个都是上午才换上的。据周师傅回忆,当时是11点多,一个男的背着包从厕所出来,担心冲水器被盗,她便立即进厕所查看,果真发现两个刚装上去的冲水器已不见踪影,立即报了警,并追赶可疑男子。可一会工夫,嫌疑男子就消失得无影无踪,警察来了也没能找到。

周师傅称,厕所内的冲水器防盗很困难,小偷只要背着包进去,关上蹲位小门,用螺丝刀和扳手在里面实施盗窃,没人会知道。“我经常进厕所查看,可我一个女的,蹲位门关着,里面有人,我不可能要求人家开门让我看啊。”周师傅说,这几天她一再小心,没想到冲水器还是被盗走了。

目前,鼓楼警方正在进一步调查此事。若想了解现场情况,欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频。

(于先生爆料奖50元)

被员工打还丢了项链

一个老板,却被员工骗出去毆打了一顿,混乱中脖子上的一根100多克的金项链也不翼而飞了。私企老板王月红郁闷无比,虽然动手的员工被警方拘留,但她丢掉的项链却因没有证据,而讨要无门了。

毆打王月红的人叫吴梅,她原本是王老板手下的员工。去年年初,因为一次矛盾,她和王月红发生了纠纷,一气之下王将她开除了,吴梅对此怀恨在心。

2009年6月5日晚上,王月红正在牌友家吃饭,吴梅找上门来说要“谈一谈”,王月红只好跟了出去。牌友于红深知两个人的矛盾,觉得不放心,也出了门。令两个人没料到的是,吴梅把人约到了小巷子里没人的地方时,二话不说,扯住王月红就打开了。最终,这场斗殴以吴梅被公安机关带走告一段落。

静下心来后,王月红发现自己的金项链没了。“肯定是我把我的链子给拽走了,100多克两万多块钱啊!”王月红郁闷不已,但吴梅对此却不承认,无奈之下,王月红将她告上法院。

“就是她拽掉的。”王月红一口咬定。庭审中,作为证人出庭的牌友也作证:“当晚王月红来我家的时候是带了项链的,后来两人打在一起的时候,我看见吴梅拽走了她的项链。”

王月红同时说,吴梅打人抢链子纯粹就是为了报复。

法庭上吴梅表示,自己的确和王月红存在一定的矛盾。“我承认,我和她是有矛盾,因为打人,我已经被警方处罚过,至于金项链,根本是无中生有。”

吴梅的律师则说:“王月红的说法前后矛盾,她一会说项链是100克,一会说125克,在公安机关说是‘链子在被毆打的过程中遗失’,而庭审中她和证人都陈述是吴梅直接拽走了链子。”同时律师认为,证人于红是王月红的好友,所以其证词不足以采信。

秦淮区法院经审理后认为,鉴于证人与原告系朋友关系,其证词又系孤证,决定判决驳回王月红的诉讼请求。

(文中人物化名)通讯员 庆研 快报记者 李梦雅